MoOTU MPOTPAMMA Phystech.Academy.
KPUTEPUWN OLLEHKW 3CCE

ABTOP: .ttt s s s s s s s e HASBAHME: ...ttt ettt ettt st st st st st st st st a e e s e s e s e s e e et ee e se e se e eeeseeneensensenee s saensenn
KPUTEPUM OLEHKA KOMMEHTAPUU
ABTOP MMeeT YETKYIO TOUKY 3peHnA Ha 11213]als
o | MPeAMET pacCMOTpeHus.
S | Kntouesas mbicsib 6oraTo n 11213lals
< | pasHOO6pa3HO apryMmeHTMpOBaHa.
§ Bce anemeHTbI cogepaHua
< o 1(2|3/4|5
E OTHOCATCA K KNKOYEBOWU MbIC/IN.
o APrymeHTUpYoLWmMe MbICAU IOTUYHO
< | SPryMERTMRYIOL 1|2(3|4|s
1 | opraHusoBaHbl.
§ YneHeHue Ha ab3albl Bceraa 11213lals
; uenecoobpasHo M 060CHOBAHO.
&i | HassaHue cooTseTcTBYET
=5 1(2|3/4|5
O | copepkaHuto 1 apdeKkTMBHO.
O
BesegeHue n 3aknoveHne 11213]als
3¢ PeKTUBHbI U LLenecoobpasHbl.
JocTaToyHasa u uenecoobpasHas 6asa
1(2|3/4|5
§ MCTOYHUKOB.
E O KoppekTHoe 1 spdekTnBHOE
< Z| ucnonbsoBaHue UUTUPOBaHUS, 1/2|3|4|5
° § pe3toMnpoBaHuA U napadpasa.
£ | KoppeKTHblit BBOA LMTAT. 11213lals
KoppeKTHoe 1 TouHoe 11213]als
MCMNO/Ib30BaHWE TEPMMUHOB.
CnoBapb COOTBETCTBYET CTU/IO U
P y 1(2(34|s
KaHpy.
ABTOp Ucnonb3yeT pasHoobpasHble
A3bIKOBble cpeacTsa, u3beraet
2 pea 1(2|3]4]s
= | M36bITOYHbIX MOBTOPOB, TaBTONOMMMU U
é naeoHa3sMoB.
lPammaTmyecKue oLNBKK
S|P 1(2|3|a]s
= | oTcyTCTByIOT.
R | KoppekTHasa opdorpadua un 11213lals
NYHKTYyauma.
PaboTa cooTtBeTcTBYET
OONONHUTENIbHbIM TpeboBaHUaM 112(3|4|5
3afaHun (ecam ectb).
PaboTa fIerko 1 MHTepecHo YmTaeTcs.
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